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市
は
、
こ
れ
か
ら
の
未
来
を
築
い
て
い
く
子

ど
も
た
ち
が
、
笑
顔
い
っ
ぱ
い
で
、
明
る
く
生

き
生
き
と
生
活
で
き
る
環
境
を
つ
く
る
た
め
、

平
成
17
年
3
月
に
「
富
士
市
次
世
代
育
成
支
援

計
画
」
を
策
定
し
ま
し
た
。

　

こ
の
計
画
は
10
年
計
画
で
、
平
成
17
〜
21
年

度
を
前
期
計
画
、
平
成
22
〜
26
年
度
を
後
期
計

画
と
し
て
行
動
計
画
を
定
め
て
い
ま
す
。

　

目
標
の
達
成
に
向
け
た
主
な
事
業
の
実
績
と
、

後
期
計
画
の
目
標
値
に
つ
い
て
は
、
下
表
の
と

お
り
で
す
。

❶
子
ど
も
が
主
役
！

　
子
ど
も
の
権
利
の
保
障
と
自
立
を
応
援

す
る
環
境
づ
く
り
を
目
指
し
ま
す

❷
ま
ず
は
家
庭
で
の
子
育
て
！

　
子
育
て
を
頑
張
る
全
て
の
家
庭
を
応
援

す
る
環
境
づ
く
り
を
目
指
し
ま
す

❸
支
え
ま
す
。
地
域
で
も
！

　
子
育
て
を
地
域
全
体
で
支
え
る
環
境
づ

く
り
を
目
指
し
ま
す

　
計
画
の
基
本
目
標

「
富
士
市
次
世
代
育
成
支
援
計
画
」
と
は

子
ど
も
た
ち
の
健
や
か
な
成

長
を
願
っ
て
策
定
さ
れ
た
「
富

士
市
次
世
代
育
成
支
援
計
画
」

の
実
績
と
、
今
年
度
の
目
標
に

つ
い
て
紹
介
し
ま
す
。

　
ま
た
、
市
民
の
子
育
て
に
関

す
る
ニ
ー
ズ
調
査
を
行
い
ま
し

た
の
で
、
そ
の
結
果
の
一
部
を

お
知
ら
せ
し
ま
す
。

教
育
・
保
育
・
子
育
て
支
援
　

　
　
　
の
充
実
を
目
指
し
て

実
績
報
告
と
今
後
の
目
標

「
富
士
市
次
世
代
育
成
支
援
計
画
」の

【富士市次世代育成支援計画の実績と目標】
事業名（実績） 後期計画の実績 後期計画の目標値

平成24年度 平成25年度 平成26年度
不妊治療費助成事業（年間助成人数） 265人 323人 約250人
妊産婦・乳幼児などの家庭訪問指導事業（年間訪問件数） 5,044人（2,742件） 4,970人（2,680件） 約2,500件
思春期保健体験講座 ［中学生］ 5校実施 ［中学生］14校実施 全中学校16校

通常保育事業（保育園の受け入れ児童数） 3,760人 3,870人 約3,800人
※年度末時点の児童数。

家庭的保育事業（保育ママ／受け入れ児童数） 11人／258人 9人／187人 20人／280人
※受け入れ児童数は年間合計数。

認可外保育施設運営への支援 4事業所 7事業所 5事業所
放課後児童クラブ（受け入れ児童数） 1,699人 1,756人 約1,930人
児童館数 3館 3館 4館
一般事業主行動計画の策定、実施事業所への支援
（育児休業など取得推進実施事業所の割合） 52.4％ 49.4％ 60％
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対
象
／
市
内
在
住
で
、
就
学
前
の
子
ど
も
が
い

　

る
家
庭

抽
出
方
法
／
4
0
0
0
人
を
無
作
為
に
抽
出

調
査
期
間
／
平
成
25
年
12
月
20
日
〜
平
成
26
年

　

1
月
10
日

有
効
回
収
数（
率
）／
1
9
3
5
件（
48
・
4
％
）

　

「
自
宅
」
と
答
え
た
家
庭
が
55
・
3
％
と
最

も
多
く
、
次
い
で
「
習
い
事
」
、
「
放
課
後
児

童
ク
ラ
ブ
（
学
童
保
育
）」
と
な
っ
て
い
ま
す
。　

子
ど
も
に
放
課
後
の
時
間
を
過
ご
さ
せ

　
た
い
場
所
（
複
数
回
答
）

　
調
査
に
ご
協
力
い
た
だ
き
あ
り
が
と
う
ご
ざ

い
ま
し
た
。
貴
重
な
ご
意
見
を
参
考
に
、
子
育

て
支
援
を
進
め
て
い
き
ま
す
。

　
な
お
、
詳
し
い
調
査
結
果
は
、
市
ウ
ェ
ブ
サ

イ
ト
を
ご
ら
ん
く
だ
さ
い
。

※
市
ウ
ェ
ブ
サ
イ
ト
で
は
、
「
就
労
状
況
等
に
　

　
関
す
る
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
」、「
放
課
後
児
童

　
ク
ラ
ブ
に
つ
い
て
の
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
」
の

　
結
果
も
掲
載
し
て
い
ま
す
。

問
い
合
わ
せ

子
育
て
支
援
課
　
☎（
55
）2
7
3
1

　
　
　
　
　
　
　
5（
51
）0
2
4
7

0 10 20 30 40 50 60

放課後　　
子ども教室

祖父母宅や　
友人・知人宅

放課後　　
児童クラブ
（学童保育）

習い事

自宅

7.9％

20.7％

30.8％

44.7％

55.3％
（上位 5項目）

（％）

　

育
児
休
業
を「
取
得
し
た（
取
得
中
で
あ
る
）」

人
は
、
母
親
が
27
・
4
％
な
の
に
対
し
、
父
親

は
4
・
0
％
と
低
く
な
っ
て
い
ま
す
。

　

ま
た
、
「
取
得
し
て
い
な
い
」
人
は
、
母
親

が
18
・
6
％
、
一
方
で
父
親
は
83
・
7
％
と
8

割
以
上
の
人
が
取
得
し
て
い
な
い
と
い
う
結
果

で
し
た
。

　
育
児
休
業
の
取
得
状
況
（
単
数
回
答
）

　

「
病
気
や
発
育
・
発
達
に
関
す
る
こ
と
」
が

41
・
7
％
と
最
も
多
く
、
次
い
で
「
食
事
や
栄

養
に
関
す
る
こ
と
」
、
「
子
ど
も
を
叱
り
す
ぎ

て
い
る
よ
う
な
気
が
す
る
」
、
「
子
ど
も
の
教

育
に
関
す
る
こ
と
」
と
な
っ
て
い
ま
す
。　

子
育
て
に
関
し
て
日
常
悩
ん
で
い
る
こ

　
と
、
気
に
な
る
こ
と
（
複
数
回
答
）

0 10 20 30 40 50

仕事や自分のやりたいことが
十分にできない

子どもの教育に関すること

子どもを叱りすぎている
ような気がする

食事や栄養に関すること

病気や発育・発達に関すること

27.4％

30.6％

33.0％

40.4％

41.7％

（％）

（上位 5項目）

0 10 20 30 40 50

父親

母親

子育てや家事に
専念するため退職した

配偶者が無職、祖父母等の
親族にみてもらえるなど、制度を

利用する必要がなかった

収入源となり、経済的に苦しくなる

仕事が忙しかった

職場に育児休業を
取りにくい雰囲気があった

0 20 40 60 80 100

無回答
取得していない
取得した（取得中である）
働いていなかった

父親

母親

1.0％

50.9％

4.0％

27.4％

83.7％

18.6％

11.4％

3.2％

47.4％

3.1％

8.6％

10.0％

20.6％

0.4％

44.3％

32.6％

39.6％

32.6％

（％）

（一部抜粋）

（％）

「
子
ど
も
・
子
育
て
支
援
に
関
す
る
ニ
ー

ズ
調
査
」の
結
果
報
告
（
一
部
抜
粋
）

　
現
在
、
富
士
市
で
は
少
子
化
が
進
み
、

家
庭
や
地
域
を
取
り
巻
く
環
境
が
変
化
し

て
い
ま
す
。
こ
の
よ
う
な
状
況
だ
か
ら
こ

そ
、
子
ど
も
や
子
育
て
を
支
援
す
る
新
し

い
支
え
合
い
の
仕
組
み
を
築
く
こ
と
が
大

切
で
す
。

　
市
は
、
皆
さ
ん
か
ら
の
ご
意
見
を
参
考

に
、
多
様
化
し
た
ニ
ー
ズ
に
対
応
し
た
子

育
て
支
援
サ
ー
ビ
ス
の
充
実
を
図
り
な
が

ら
、

◆
富
士
市
の
全
て
の
子
ど
も
が
笑
顔
で
成

　

長
し
て
い
く
た
め
に

◆
富
士
市
の
全
て
の
家
庭
が
安
心
し
て
子

　

育
て
で
き
、
育
て
る
喜
び
を
感
じ
ら
れ

　

る
た
め
に

各
種
事
業
を
推
進
し
て
い
き
ま
す
。

子
育
て
に
、
安
心
と
喜
び
を

●
育
児
休
業
を
取
得
し
て
い
な
い
人
の
理
由

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
（
一
部
抜
粋
）

母
親

・
子
育
て
や
家
事
に
専
念
す
る
た
め
退
職
し
た

・
職
場
に
育
児
休
業
の
制
度
が
な
か
っ
た

・
職
場
に
育
児
休
業
を
取
り
に
く
い
雰
囲
気
が

　

あ
っ
た

父
親

・
配
偶
者
が
無
職
で
、
祖
父
母
な
ど
の
親
族
に

　

見
て
も
ら
え
る
こ
と
も
あ
り
、
制
度
を
利
用

　

す
る
必
要
が
な
か
っ
た

・
仕
事
が
忙
し
か
っ
た

・
収
入
が
減
り
、
経
済
的
に
苦
し
く
な
る

※
調
査
結
果
の
比
率
は
、
回
答
者
数
を
基
数
と

　

し
て
算
出
し
、
小
数
点
以
下
第
2
位
を
四
捨

　

五
入
し
て
い
ま
す
の
で
、
合
計
が
1
0
0
％

　

に
な
っ
て
い
ま
せ
ん
。

　

平
成
27
年
度
か
ら
の
5
年
間
を
1
期
と
す
る

「
子
ど
も
・
子
育
て
支
援
事
業
計
画
」
の
策
定

に
伴
い
、
子
育
て
に
関
す
る
現
状
や
希
望
な
ど

を
把
握
す
る
た
め
の
調
査
を
行
い
ま
し
た
。


